Задания по математике для обучающихся группы  Т -19.
Добрый день. Сегодня  продолжаем изучать  тему «Обратные тригонометрические функции» 
Для этого
1. Повторяем  теоретический материал по учебнику  пункт 8 стр.64- 67  или  по опорному конспекту, данному на предыдущем занятии 
В таблице работаем, только, в «красном поле».
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2. Выполняем задания практической работы.
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Выполненные задания  отправляем  мне на эл.почту ksp.npet@mail.ru
      до  12  апреля  2020. Фото делаем разборчивые.
Учебник прилагается в расписании.
image1.jpeg
Ta6imia 3HaYeHHH
TPHUTOHOMETPHUECKHX (PYHKITHH

Tpajycsl 0 30 45 60 90 120 | 135 150 180 270 | 360
x 3 L 7 2z 3¢ | 5w 3z
PaHRHBI 0 6 4 3 ) 3 4 I z 2 i3
7 AN )
Sin x 2 2 2 -1
V2
Cosx 2 0 1
fgX Her 0
0 HeT





image2.jpeg
3HaueHna TpUroHomeTpuyeckux GYHKUUIA HEKOTOPbIX YINI0B

0 x L x w5 || 2
6 4 3 2 2
sin 0 4 ‘_=£ £ 1 W || =
2 22 2
cos it [ [ o R 1 ol | e
2 2 2
1
tga 0 —=§ 1 Az — || o || =
1 s
ctg o — B 1 =5 o=
o





image3.png
- 3 A o =

@ Hosocrs ©@Bor  § mmec | @ Malur © Homes  f| yeeu % Moo | € 5122 ; a _ o x

g ©
¥ By AaBbCcDC AaBBCCD AABBCCDC  AABBCCDE a

85 q

Oo Opranu3:
C)

file:///C:/Users/ofps21121/Downloads/512_2-%20Are6pad%201%20Hauanad%20mar.

i e

e

16.1. a) arcsin B) aresin *;

6) arcsin 1; 1) arcsin 0.

16.2. a) arcsin B) arcsin (-1);

Q, B, %

6) arcsin

) arcsin|

©016.3. 1) arcsin 0 + arccos 0;

3 B, arccos
6) arcsin s

\z‘ 1
5) arcs ¥

1) 1)
016.4.  arccos(~L )+ arcin 1)

6) arccos

8) arccos

1) arccos - - arcsin |
2 (

(7z)
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Brruucaure: 344. a) tgx < 3; B) ctgx < 2;
337. a) 2arcsin(— %) +arctg(- 1)+ arccos»‘lal; 6) 3ctgx-1>0; r) 2tgx+10.
2 " 2x <0
6) 3arcsin 1, 4arccos(— —Q) - nrctg(- 345. a) tg?x>9; B) tgZx <
2 2 6) tg?x > tgx; r) tg?x < 2tgx.
3 N
B) arctg (— V3 ) + arccos(- —‘/2:) + arcsin 1 Tlocrpotite rpadm dymKmzm:
3 1 N ©346. 1) y=sin(arcsinz) ; 8) ¥ = tg(arctg x);
) arcsin(-l)—;arocos?e-amctg -5
6) y=arctg x+arctg(—x); 1) y = arcsinx + arcsin (- x).
338. a) sin ceg(— «/5», B) cos(arctgo);
@347, a) y = arccosx + arccos(— x);
6) tg(arctg(— ﬁ)), r) ctg (arctg (-1)). 1
3 J 6) y = arccos - + arccos| -
339. a) tg (amctg 1): B) cos(arcctg(— 1)}; B) y = arcotgx + nrcctg(— x);
6) sin(arcctg J§), r) ctg(Z srcctg(— %)] . ny= arcetgVx + a.rcctg(— ‘/;)
Pemute ypasHeHHe: 348. Brruncanmre:
~3=0; 22-9=0; i
340. a) tg?x-3=0; B) 4tg?x-9=0; a sin(mtg %) , 5 m(mctg(_ ﬁ)) .
6) 2tg? x +3tgx =0; r) 3tg2x-2tgx=0.
12), _5
341. a) tg? x-6tgx+5=0; 6) tg? x—2tgx-3=0, 6 °°s(”°°tg ?)’ b °°s(°'°tg( 12))
342. a) tg(n + z): Jﬁ;
§ 20. TPUTOHOMETPHYECKME YPABHEHMA
6) 2ctg(2n + x) - tg(% + x) =3;
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